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OEMA 1°
A.1. ZxoAikd BiBAio oeAida 279
2. 2XOMNIKO BIBAio ogAida 229

B. 1.A, 2.2, 3. A\, 4.3

OEMA 2°
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OEMA 3°
a. /imf (x) = King(O(x2 +B)=a+P

x—T

fimf (x) = fim@2x+3)=5
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Ma va eivarn f eival ouvexng oto x, =1 TIPETTE
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Ma va gival n f Tapaywyioiyn oto X, =1 TTPETTE
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OEMA 4°
LE(x) = (x + M -3x+1) =3x% +2Ax- 3, xR
H f mapouciddel Totikoé akpdTato oto X, = 1
H f eival mapaywyioiun oto x, =1
ATé O. Fermat éxouue :
f(1)=0 < 3+2A-3=0 < 2A=0 < A=0.
llLa. Na A=0 ecivail:
f(x)=x%-3x+1 kar f(x)=3x>-3
fx)=0 © 3x*-3=0 < x*=1 & x= *1
X -00 -1 1 +00
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T.\MEYIOTO T. EAOXIOTO
H f givalyvneoiwg aviovoa ora (-0 , -1] kan [1/, ),
EVw gival yvnoiwgs @eivousa oto [-1,1].
H T TrapoucialeEr TOTTIKO HEYIOTO VIiG X ==1 TRV TIUN
fE 1) =EDY-3(1)*15AH 3 +1E3
H\f! mapoucidlel TomKO eAAXIGTO VI X &1 TV M)
f(1)=1°-3+1=1-3+1=-1
B.Mpémel f(X)=9 < 3x°-3=9 < 3x*=12 © x*=4 o x=+2

® Xp = -2

Vo=f(-2)= (-2)°-3(-2)+1=-8+6+1=-1

(€1) 1Y -Yo=A(X-Xo) < (€1):y+1=9(x+2) < (&) :y=9x+17
® Xp = 2

Vo=f(2)= 2°-32+1=8-6+1=3

(€2) 1Y -Yo=AMX-X0) < (€2):y-3=9(x-2) < (&) :y=9x-15

Y. @swpolpe T ouvaptnon g, e g (x) =f(x) - Vx, xe[0, 1]

en g €ivai ouvexng oto [0, 1], wg dlaPopa ouVEXWYV
*g(0)=f(0)=1>0
eg(1)=f(1)-1=-1-1=-2<0
A6 ©. Bolzano n g§iowon g (x)=0 < f(x)-+/x =0
£XEI J1a TOUAGYIoTOV AUon oTo diaoTnua (0, 1).




